Всероссийский урок безопасности школьников в сети Интернет
30 октября в пятый раз все образовательные организации страны проведут урок безопасности в сети Интернет. Цель урока – повысить уровень информационной безопасности и цифровой грамотности учащихся начальной, средней и старшей школы.
Как провести урок в начальной школе
Урок в начальной школе проведите в форме путешествия, викторины или игры. В ходе урока познакомьте детей с компьютерным вирусом и программой антивирус. Покажите на примере, как установить защитную программу, следить за ее обновлением и сообщениями. Также расскажите учащимся, как и для чего злоумышленники используют вредоносные программы, как ими можно заразиться и как избежать опасности. Подайте материал в доступной форме, например, покажите ученикам презентации, мультфильмы и учебные видео.
Как провести урок в основной школе
В основной школе урок проведите в форме конференции, беседы или практикума. В ходе мероприятия расскажите учащимся об интернет-зависимости, номерах детского телефона доверия и адресах помощи в случае интернет-угроз или интернет-насилия. Чтобы школьники стали активными участниками урока, предложите им поделиться своими знаниями об информационной безопасности, о киберугрозах, способах защиты и борьбы с ними. Например, это можно сделать с помощью опроса, викторины или теста.
Как провести урок в старшей школе
В старшей школе урок проведите в форме лекции или классного часа. На уроке расскажите подросткам, как общаться в чатах и социальных сетях, как избежать интернет-зависимости и какое программное обеспечение использовать. Пригласите на урок системных администраторов, представителей медиасферы или кибердружин. Они расскажут подросткам о правилах защиты личных и персональных данных, пользования электронным кошельком или банковской картой.
Еще по теме
В Системе Образование вы найдете готовые памятки по информационной безопасности для школьников и их родителей, а о том, как ваши коллеги учат детей безопасному поведению в сети Интернет, читайте в наших журналах.
План учебно-воспитательных мероприятий, которые обеспечивают информационную безопасность учащихся
Классный час: «Мир реальный и виртуальный»
Родительское собрание по вопросам информационной безопасности детей: кого пригласить, что обсудить, какой материал подготовить
Безопасность в социальной сети: психологические мастерские для подростков
Что такое информационная безопасность детей
Концепция информационной безопасности детей
Как обеспечить информационную безопасность воспитанников
Что такое брандмауэр, антивирус и фильтры для интернета
Дети в сети: интернет-зависимость и буллинг
Радикализм, экстремизм и онлайн-рекрутинг в сети Интернет
Психотехнологии мошенничества в сети Интернет
Методические материалы, образцы документов и сценарии к уроку найдете на сайтах Единый урок, ЦРГОП и ИТ и Лига безопасного интернета.
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